ALF1439st

VIHCprI{LI,I/IFI Nno yCTaHOBKE 3aLUNTbI
Mitsubishi Carisma [op Beinycka: 1995 - 2003 OOwém asuratend: 1.6

1. YecTaHOBUTL KpenexHble nnaHky 1 n 2 B oTBEPCTUR NoapaMHUKa.

2. YcTaHoBWUTb KpenexHble NnaHkM 3 B OTBEPCTMA CMMIOBOMo 31IeMeHTa
nogpamMHuKa U HakpyTUTb B HX Bontel M8x40 ¢ wanbamu.

3. OcHoBaHue 3aWMTbl HA4eTb NPONUNaMn Ha paHee YCTaHOBMNEeHHbIe
BonTel M8x40, nepegHoo YacTb NPUKPENUTL K Nnadkam 1 m 2 ¢
nomotbio Bontoe M8x70 ¢ wanbamu yepes BTYNKK 5.

4. YcTaHOBUTL KpbiNbsA 4 ¢ nomoweko Bontos M8x30 ¢ waibamu.

5. Bce TOUKKM KpenneHWs 3aTaHyTh.

KomnnekTtywoLiue Kon-Bo
bont M8x30 4 wr.
bont M8x40 2 Wr.
Bont M8x/0 2 Wr.
Llanba M8 ycuneHHas 8 .

Btynka 20x25 5 2 Wr.

Kpenex+as nnaHka 3
2 M8 KTIRI" 70x15x20 2 Wr.

KpenexHas nnaHka 1 1 wr.
6 M8 KIT 70x15x10 5280 #

KpenexHas nnaHka 2 / 1 wr.
6 M8 K1 70x15x10 5100
Kpbino (nesoe u npasoe) 4 " 2 Wwr. Bec sawuTbl: 10.8 Kr
Bec komnnektayum: 1.6 Kr ®
MpousBecTn cMasKy KpenéxHbix GONTOB Macnom Unv Apyrou Pa3smep saluTbl: 960x938x50 A L F E c 0
KOHcepBaU‘MOHHOm }KM.D,KDCTbI‘O MOMeHT 3aTAXKN. MB - 15,7 HM ABTOKOMMNOHEHTBL!I N3 CTANW W ANOMMHINA

JononuutensHan uHdopMalna Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru
KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYHOLWMY, CNoCoD yeTaHoBK G283 YBEZOMNEHMA noTpeGuTena.




